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44 por ciento de los egresados de la Universidad Michoacana que deciden aplicar el Examen
General de Egreso de la Licenciatura (EGEL) del
CENEVAL ...ignaciomartinez.com.mx/.../con_resultado_sobresaliente_44_d...

Leer más: Alertas de Google - Egel
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http://www.google.com/url?sa=X&amp;q=http://ignaciomartinez.com.mx/noticias/con_resultado_sobresaliente_44_de_los_nicolaitas_21742&amp;ct=ga&amp;cad=CAcQARgAIAEoATAAOABAv7_gjQVIAlgAYgVlcy1VUw&amp;cd=MEriyM4KJ9o&amp;usg=AFQjCNGMMAi6E3hGqTJtl_jhejoA6rTkgA

